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POKORA ODVZAME BOŽJO KAZEN
Lk 13,1-9

Prav ta čas je bilo nekaj navzočih, ki so mu poročali o Galilejcih, katerih kri je bil 
Pilat pomešal z njih daritvami. In odgovoril jim je: »Ali mislite, da so bili ti Galile-
jci zato, ker jih je zadelo to trpljenje, večji grešniki ko vsi drugi Galilejci? Ne, vam 
pravim; toda če se ne spokorite, boste vsi enako pokončani. Ali onih osemnajst, ki je 
nanje padel stolp pri Siloi in jih pobil, ali mislite, da so bili ti bolj krivi kot vsi ljudje, 
ki prebivajo v Jeruzalemu? Ne, vam pravim; toda če se ne spokorite, boste vsi prav 
tako pokončani.«

Povedal pa je tole priliko: »Nekdo je imel v svojem vinogradu vsajeno smokvino 
drevo in je prišel iskat sadu na njem, pa ga ni našel. Rekel je vinogradniku: ‚Glej, tri 
leta je, kar hodim iskat sadu na tej smokvi, pa ga ne najdem. Posekaj jo torej; čemú 
še zemljo izrablja?‘ Ta mu je odgovoril: ‚Gospod, pústi jo še to leto, da jo okopljem 
in ji pognojim, morda bo obrodila sad; če pa ne, jo boš potlej posekal.‘«

Molitveni namen: za vneto sodelovanje z Božjo milostjo

Slavi, moja duša, Gospoda, ne pozabljaj nobene 
njegovih dobrot.« (Ps 102, 3)

Vabilo k spreobrnjenju je v središču 
današnjega nedeljskega bogoslužja. Za uvod 
beremo, kako je bil Mojzes poklican za voditel-
ja svojemu ljudstvu, da bi organiziral odhod 
iz Egipta. V ta namen se mu Bog prikaže v 
gorečem grmu, ga po imenu pokliče: »Mojzes, 
Mojzes!« (2 Mz 3, 4), mu razodene svoj načrt 
za rešitev Izraelcev in mu ukaže, naj prevzame 
vodstvo gibanja. Tako se začne pohod Hebre-
jcev skozi puščavo. Ta pohod ne pomeni le, da je 
Bog ljudstvo rešil izpod tujčevega jarma, ampak 

še nekaj globljega, to namreč, da ga je ločil od 
malikovalcev, da bi rad izčistil njegovo nravno 
življenje, ga odtrgal od zemeljskih dobrin in ga 
privedel k bolj vzvišeni veri, k prisrčnejšemu 
stiku z Bogom in končno k poselitvi obljubljene 
dežele. V izhodu izvoljenega ljudstva je upo-
dobljena pot ločitve in spreobrnjenja, ki je 
kristjan poklican, da naj po njej hodi zlasti v 
postnem času. In hkrati je zgodba tega ljud-
stva - ki štirideset let blodi v puščavi, ne da bi 
se kdaj zares odločilo, da bo popolnoma zvesto 
Bogu, ki mu je izkazoval toliko naklonjenost - 
prav resen opomin novemu Božjemu ljudstvu. 
Ko sv. Pavel omenja izredne dobrote, ki so jih 
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3. POSTNA NEDELJA

Glasilo župnije svetega
Janeza Krstnika na Suhi

Ecce, Agnus Dei! (Jn 1,29) Glejte, Jagnje Božje!

Naslednjo nedeljo bo pri vseh nedeljskih svetih mašah 
nabirka za teološko fakulteto. Bog povrni v njihovem 
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	 Popoldne ob 1400 povabljeni v kapelo k molitvi in premišljevanju križevega pota.
	 Marijine sestre in prijatelji misijona v Kijevu  v Ukrajini vabijo na gledališko pred-
stavo (pravljico) Oscarja Wilda, Srečni kraljevič, ki bo v sredo, 10.3.2010, ob 18.30. 
(po sv. maši) v veroučni učilnici. Prostovoljni prispevki so namenjeni slovenskim 
misijonarjem, ki delujejo med ubogimi  v Kijevu. Njihovo poslanstvo bo tudi kratko 
predstavljeno. Lepo vabljeni! Svetopisemski večer ta večer odpade.
	 V petek pol ure pred mašo molimo KRIŽEV POT.
	 Naslednjo nedeljo bomo popoldne poromali k cerkvi svetega Križa na Hribcu.
	 Prav tako boste lahko naslednjo nedeljo pri prof. Krajniku kupili velikonočne 
voščilnice in razglednice.
	 Ob izhodu boste opazili plakat in skrinjico, ki vabita k darežljivi pomoči vsem, 
ki jih Gospod kliče za seboj na Salomonovih otokih. Več o Salomonovih otokih, 
prebivalcih (zemljepisni legi, podnebju, prebivalstvu, verski razdelitvi, mladih, ki 
trkajo na vrata semenišča...), si lahko preberete na spletni strani, katere naslov je:
http://www.missio.si/bogoslovci_salomoni.htm

O
ZN

A
N

ILA


:



Izraelci bili deležni v puščavi, piše: »Vsi so jedli 
isto duhovno jed [mano] in vsi pili isto duhovno 
pijačo (vodo, ki je čudežno pritekla iz skale) ... 
Večina izmed njih Bogu ni bila po volji; popa-
dali so namreč v puščavi« (1 Kor 10, 3-5). Tako 
se je žalostno zaključila ena izmed zgodb o nez-
vestobi in prekrških.

Pripadati Božjemu ljudstvu, imeti na razpo-
lago živo vodo milosti, duhovno hrano v pres-
veti evharistiji in vse druge zakramente, vse to še 
ne daje poroštva za zveličanje, če si kristjan sam 
osebno ne prizadeva, da bi se temeljito spreo-
brnil ter se trajno in docela držal Boga. Nihče se 
ne sme zanašati ne na svoj položaj v Cerkvi, ne 
na svoje kreposti ali na dobra dela: »Kdor meni, 
da stoji, naj gleda, da ne pade«.

Istega nauka je občestvo vernikov danes 
deležno iz Jezusovih ust. Tistim, ki so mu 
poročali, kako je Pilat iz političnih razlogov dal 
pobiti več Galilejcev, pa je takole odgovoril: »Ali 
mislite, da so bili ti Galilejci zato, ker jih je to 
trpljenje zadelo, večji grešniki ko vsi drugi Gali-
lejci? Ne, vam pravim; toda če se ne spokorite, 
boste vsi enako pokončani« (Lk 13, 2-3). To so 
stroge besede, ki nam povedo, da se z Bogom ne 
smemo igrati; in vendar so besede, ki izvirajo iz 
Božje ljubezni, iz Boga, ki si na vse načine pri-
zadeva za zveličanje vseh ljudi. Danes Bog ne 
govori več svojemu ljudstvu po Mojzesu, am-
pak po svojem Božjem Sinu; prihaja med nas 
ne v gorečem grmu, ki gori, a ne zgori, ampak v 
svojem Edincu, ki kliče ljudi k pokori in je sam 
poosebljeno neskončno usmiljenje, ki nikoli ne 
odpove. Po tem usmiljenju Jezus prosi Očeta, da 
naj podaljša čas in naj še počaka, da se človek 
poboljša; kakor viničar iz prilike, ki spričo nero-
dovitne smokve pravi gospodarju: »Gospod, 
pusti jo še to leto, da jo okopi jem in ji pognojim, 
če potlej obrodi sad; če pa ne, jo boš posekal«. 
Jezus ponuja svojo milost vsakemu človeku, s 
svojim trpljenjem mu je zaslužil in dal življenje, 
hrani ga s svojim telesom in s svojo krvjo, pri 

Očetu prosi zanj milosti in usmiljenja. Ali naj 
bi storil še kaj več? Človekova dolžnost je, da ne 
zlorablja tako številnih Božjih dobrot, marveč 
se jih vedno bolje poslužuje ter tako rodi 
sadove pravega krščanskega življenja.

Slavi, moja duša Gospoda, ne pozabljaj 
nobene njegovih dobrot! On odpušča vse tvoje 
krivde, ozdravlja vse tvoje slabosti... Pravična 
dela vrši Gospod, vsem zatiranim vrača pravi-
co. Pokazal je Mojzesu svoja pota, Izraelovim 
sinovom svoja dela. Usmiljen in milostljiv je 
Gospod, potrpežljiv in zelo milosrčen... Kakor 
je nebo visoko nad zemljo, tako visoko presega 
njegova milosrčnost zasluženje njih, ki se ga 
boje.                                             

 
Psalm 102, 2-3. 6-8.11

Obrni se. Gospod, in reši mojo dušo... Daj, 
da se spreobrnem, ker čutim, koliko težav in 
truda je povezanih z mojim spreobrnjenjem...
Zapisano je: Na svetu je bil in svet je po njem 
nastal in svet ga ni spoznal. Če si bil torej na 
svetu in te svet ni spoznal, je po krivdi naše 
umazanosti, ki te ni zmožna videti. A ko se 
spreobračamo, to je, ko v preoblikovanju da-
jemo našemu duhu tako rekoč novo podobo, 
tedaj bridko okušamo, kako težak je ta korak. 
Zato pravimo: Obrni se, Gospod, da se bomo 
spreobrnili in se vrnili k tebi, pa se boš tudi ti 
vrnil k nam in boš v veselje vsem, ki te ljubijo...
Reši mojo dušo, ki je zapletena v mreže tega 
sveta in jo prebada trnje skelečih želja še v tre-
nutku, ko se spreobrača ... Ozdravi me torej ne 
po mojem zasluženju, ampak po svojem us-
miljenju.	                                              Sv. Avguštin

Katekizem Katoliške Cerkve

157. Kdo je glava tega telesa?

         Kristus “je glava telesa, to je 
Cerkve” (Kol 1,18). Cerkev živi iz 
njega, po njem in zanj. Kristus in 
Cerkev sta torej “celotni Kristus” (sveti 
Avguštin); “Glava in udje so kakor ena 
sama skrivnostna (mistična) oseba” 
(sveti Tomaž Akvinski).

http://www.itis.si/Page_RegFreeSend.aspx

PRIPRAVLJAMO SE NA EVHARISTIČNI KONGRES
Ponovno bi vas radi povabili k molitvi za blagoslov in uspeh Slovenske-

ga evharističnega kongresa (molitev imate natisnjeno na podbici, ki ste jo 
dobili pri božični maši). V večjem številu ste povabljeni tudi k delavniškim 
mašam, še posebej na prve petke in prve sobote. Škofje nas ponovno vabijo 
k nabiranju duhovnega šopka molitev, žrtev in dobrih del. Radi pridite v 
cerkev že nekaj minut pred mašo, da bomo skupaj molili za blagoslov kon-
gresa. Tudi doma v družini ali sami  zmolimo desetko rožnega venca »ki je 
postavil sveto evharistijo«.

Ne prezrite jutranje ali večerne duhovne misli na Radiu Ognjišče, radi-
jskih katehez ob sredah ob 20.30 uri ter radijskega misijona od 21. do 27. 
marca, ki ga bodo vodili naši škofje.

Zelo smo povabljeni, da se udeležimo škofijskega evharističnega dne, ki 
bo za našo škofijo v soboto, 27. marca 2010, ob 16.00 uri v ljubljanski stol-
nici. Somaševanje duhovnikov bo vodil nadškof dr. Anton Stres.

Že sedaj pa ste povabljeni, da se čimprej prijavite (nekaj se vas je že) 
za udeležbo na evharističnem kongresu v Celju. Prijave bomo sprejemali 
po mašah, pa tudi po telefonu. Na kongres bi se peljali z vlakom, saj je to 
zelo enostavno in najceneje, obenem pa bomo s tem zmanjšali gnečo, ki 
lahko nastane v Celju, če bo preveč avtobusov. Iz postaje bodo do stadiona 
vozili mestni avtobusi. Število romarjev pa je potrebno prijaviti tudi zaradi 
priprave posebnih paketov, v katerih bo kapa, pelerina in knjižica z vsem 
programom. Za našo župnijo se spodobi, da nas gre najmanj dvesto.

Verjetno bo na kongresu mučenec Lojze Grozde proglašen za blaženega. 
Kongresa se bo udeležil tudi poseben papežev odposlanec - legat. In ne 
nazadnje: zadnji kongres je bil pred 75 leti. Kdaj bo naslednji? In še več kot 
to: gre za rešitev slovenskega naroda iz duhovne in tudi materialne krize. 
Za to smo vsi odgovorni.

Evharistija ji izvir in vrhunec
celotnega krščanskega življenja.

Dogmatična konstitucija o Cerkvi
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Izraelci bili deležni v puščavi, piše: »Vsi so jedli 
isto duhovno jed [mano] in vsi pili isto duhovno 
pijačo (vodo, ki je čudežno pritekla iz skale) ... 
Večina izmed njih Bogu ni bila po volji; popa-
dali so namreč v puščavi« (1 Kor 10, 3-5). Tako 
se je žalostno zaključila ena izmed zgodb o nez-
vestobi in prekrških.

Pripadati Božjemu ljudstvu, imeti na razpo-
lago živo vodo milosti, duhovno hrano v pres-
veti evharistiji in vse druge zakramente, vse to še 
ne daje poroštva za zveličanje, če si kristjan sam 
osebno ne prizadeva, da bi se temeljito spreo-
brnil ter se trajno in docela držal Boga. Nihče se 
ne sme zanašati ne na svoj položaj v Cerkvi, ne 
na svoje kreposti ali na dobra dela: »Kdor meni, 
da stoji, naj gleda, da ne pade«.

Istega nauka je občestvo vernikov danes 
deležno iz Jezusovih ust. Tistim, ki so mu 
poročali, kako je Pilat iz političnih razlogov dal 
pobiti več Galilejcev, pa je takole odgovoril: »Ali 
mislite, da so bili ti Galilejci zato, ker jih je to 
trpljenje zadelo, večji grešniki ko vsi drugi Gali-
lejci? Ne, vam pravim; toda če se ne spokorite, 
boste vsi enako pokončani« (Lk 13, 2-3). To so 
stroge besede, ki nam povedo, da se z Bogom ne 
smemo igrati; in vendar so besede, ki izvirajo iz 
Božje ljubezni, iz Boga, ki si na vse načine pri-
zadeva za zveličanje vseh ljudi. Danes Bog ne 
govori več svojemu ljudstvu po Mojzesu, am-
pak po svojem Božjem Sinu; prihaja med nas 
ne v gorečem grmu, ki gori, a ne zgori, ampak v 
svojem Edincu, ki kliče ljudi k pokori in je sam 
poosebljeno neskončno usmiljenje, ki nikoli ne 
odpove. Po tem usmiljenju Jezus prosi Očeta, da 
naj podaljša čas in naj še počaka, da se človek 
poboljša; kakor viničar iz prilike, ki spričo nero-
dovitne smokve pravi gospodarju: »Gospod, 
pusti jo še to leto, da jo okopi jem in ji pognojim, 
če potlej obrodi sad; če pa ne, jo boš posekal«. 
Jezus ponuja svojo milost vsakemu človeku, s 
svojim trpljenjem mu je zaslužil in dal življenje, 
hrani ga s svojim telesom in s svojo krvjo, pri 

Očetu prosi zanj milosti in usmiljenja. Ali naj 
bi storil še kaj več? Človekova dolžnost je, da ne 
zlorablja tako številnih Božjih dobrot, marveč 
se jih vedno bolje poslužuje ter tako rodi 
sadove pravega krščanskega življenja.

Slavi, moja duša Gospoda, ne pozabljaj 
nobene njegovih dobrot! On odpušča vse tvoje 
krivde, ozdravlja vse tvoje slabosti... Pravična 
dela vrši Gospod, vsem zatiranim vrača pravi-
co. Pokazal je Mojzesu svoja pota, Izraelovim 
sinovom svoja dela. Usmiljen in milostljiv je 
Gospod, potrpežljiv in zelo milosrčen... Kakor 
je nebo visoko nad zemljo, tako visoko presega 
njegova milosrčnost zasluženje njih, ki se ga 
boje.                                             

 
Psalm 102, 2-3. 6-8.11

Obrni se. Gospod, in reši mojo dušo... Daj, 
da se spreobrnem, ker čutim, koliko težav in 
truda je povezanih z mojim spreobrnjenjem...
Zapisano je: Na svetu je bil in svet je po njem 
nastal in svet ga ni spoznal. Če si bil torej na 
svetu in te svet ni spoznal, je po krivdi naše 
umazanosti, ki te ni zmožna videti. A ko se 
spreobračamo, to je, ko v preoblikovanju da-
jemo našemu duhu tako rekoč novo podobo, 
tedaj bridko okušamo, kako težak je ta korak. 
Zato pravimo: Obrni se, Gospod, da se bomo 
spreobrnili in se vrnili k tebi, pa se boš tudi ti 
vrnil k nam in boš v veselje vsem, ki te ljubijo...
Reši mojo dušo, ki je zapletena v mreže tega 
sveta in jo prebada trnje skelečih želja še v tre-
nutku, ko se spreobrača ... Ozdravi me torej ne 
po mojem zasluženju, ampak po svojem us-
miljenju.	                                              Sv. Avguštin

Katekizem Katoliške Cerkve

157. Kdo je glava tega telesa?

         Kristus “je glava telesa, to je 
Cerkve” (Kol 1,18). Cerkev živi iz 
njega, po njem in zanj. Kristus in 
Cerkev sta torej “celotni Kristus” (sveti 
Avguštin); “Glava in udje so kakor ena 
sama skrivnostna (mistična) oseba” 
(sveti Tomaž Akvinski).

http://www.itis.si/Page_RegFreeSend.aspx

PRIPRAVLJAMO SE NA EVHARISTIČNI KONGRES
Ponovno bi vas radi povabili k molitvi za blagoslov in uspeh Slovenske-

ga evharističnega kongresa (molitev imate natisnjeno na podbici, ki ste jo 
dobili pri božični maši). V večjem številu ste povabljeni tudi k delavniškim 
mašam, še posebej na prve petke in prve sobote. Škofje nas ponovno vabijo 
k nabiranju duhovnega šopka molitev, žrtev in dobrih del. Radi pridite v 
cerkev že nekaj minut pred mašo, da bomo skupaj molili za blagoslov kon-
gresa. Tudi doma v družini ali sami  zmolimo desetko rožnega venca »ki je 
postavil sveto evharistijo«.

Ne prezrite jutranje ali večerne duhovne misli na Radiu Ognjišče, radi-
jskih katehez ob sredah ob 20.30 uri ter radijskega misijona od 21. do 27. 
marca, ki ga bodo vodili naši škofje.

Zelo smo povabljeni, da se udeležimo škofijskega evharističnega dne, ki 
bo za našo škofijo v soboto, 27. marca 2010, ob 16.00 uri v ljubljanski stol-
nici. Somaševanje duhovnikov bo vodil nadškof dr. Anton Stres.

Že sedaj pa ste povabljeni, da se čimprej prijavite (nekaj se vas je že) 
za udeležbo na evharističnem kongresu v Celju. Prijave bomo sprejemali 
po mašah, pa tudi po telefonu. Na kongres bi se peljali z vlakom, saj je to 
zelo enostavno in najceneje, obenem pa bomo s tem zmanjšali gnečo, ki 
lahko nastane v Celju, če bo preveč avtobusov. Iz postaje bodo do stadiona 
vozili mestni avtobusi. Število romarjev pa je potrebno prijaviti tudi zaradi 
priprave posebnih paketov, v katerih bo kapa, pelerina in knjižica z vsem 
programom. Za našo župnijo se spodobi, da nas gre najmanj dvesto.

Verjetno bo na kongresu mučenec Lojze Grozde proglašen za blaženega. 
Kongresa se bo udeležil tudi poseben papežev odposlanec - legat. In ne 
nazadnje: zadnji kongres je bil pred 75 leti. Kdaj bo naslednji? In še več kot 
to: gre za rešitev slovenskega naroda iz duhovne in tudi materialne krize. 
Za to smo vsi odgovorni.

Evharistija ji izvir in vrhunec
celotnega krščanskega življenja.

Dogmatična konstitucija o Cerkvi


